

# Она родиной из апреля...



Василий Матонин поделился с гостями своими новыми стихами.

**Анастасия ГУЗИЛЕВИЧ**

Фото автора

25 апреля северной поэтессе Инели Яшиной исполнилось бы 74 года. В этот день открылся третий региональный фестиваль «Литературные встречи памяти И. П. Яшиной».

«А родиной я из апреля...» - именно с этих слов из стихотворения открылся фестиваль. На нем собралось почти 70 человек из Котласа, Каргополя, Архангельска, Великого Устюга, Красноборска, Шипицыно и Коряжмы. Члены Союза писателей России - Елена Кузьмина, Марина Вахто (Пешкова), Василий Матонин, Валерий Чубар, Владимир Ноговицын, Александр Логинов и Олег Борисов вместе с участниками фестиваля провели литературные встречи для старшеклассников шести школ Котласа и Коряжмы и студентов. Они читали свои стихи и рассказали о жизни и творчестве Инели Петровны. Кроме того, именитые гости подготовили мастер-классы «Работа над ошибками», на которых оценивали и анализировали работы тех, кто еще учится мастерству владения пером.

В последний день фестиваля участники отправились на котласское кладбище, где покоится Инель Яшина.